

**Протокол № 2**  
**засідання експертної ради**  
**кафедри бухгалтерського обліку та аудиту**  
**Ради роботодавців ТНТУ ім. І.Пулюя**

м. Тернопіль

від 20 жовтня 2020 р.

***Присутні:***

Стечишин О.В., Бабій С.А., Крегель  
М.М., Марущак П.О., Шкляр Г.Б.,  
Павливська О.І., Кіляр О.Р., Марущак  
Л.І., Ліхота У.П., Рапа Н.П.

**Порядок денний:**

1. Розгляд та рекомендація до започаткування в освітньому процесі ТНТУ ім. І.Пулюя освітньо-професійної програми «Діджитал-облік та консалтинг» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для першого рівня вищої освіти.

**ВИСТУПИЛИ:**

1. Голова експертної ради кафедри бухгалтерського обліку та аудиту Стечишин О.В. зазначив, що робочою групою кафедри бухгалтерського обліку та аудиту представляється до обговорення проект освітньо-професійної програми «Діджитал-облік та консалтинг». Для презентації проекту освітньої програми запропоновано надати слово членам робочої групи.
2. Керівник робочої групи Павливська О.І.: «Пришвидшений розвиток діджитал-технологій обумовлює потребу у нових знаннях у фахівців з обліку та оподаткування. Інноваційний підхід полягає в запровадженні дисциплін, що формуватимуть нові фахові компетентності, уміння працювати на цифровому робочому місці. З цією метою кафедрою бухгалтерського обліку та аудиту пропонується започаткування нової

освітньо-професійної програми «Діджитал-облік та консалтинг». Передумовами розробки нової освітньої програми та пропозиції щодо її започаткування в освітньому процесі університету стали дослідження вимог ринку праці на який орієнтована дана програма, аналізу кадрового, навчально-методичного та матеріально-технічного забезпечення освітнього процесу для здобувачів вищої освіти. Окрім того, у представленій вам для ознайомлення аналітичній записці, наведено результати опитування основних стейкхолдерів щодо започаткування освітньої програми «Діджитал-облік та консалтинг», наявність аналогічних програм у ЗВО України, основні пропоновані елементи освітньої програми з використанням діджитал-технологій у сфері обліку, аудиту та консалтингу. Вищезазначене зумовлює необхідність започаткування нової освітньої програми для здобувачів вищої освіти».

3. Член робочої групи Кіляр О.Р.: «Проект освітньої програми «Діджитал-облік та консалтинг» розроблено відповідно до діючої нормативної бази ТНТУ ім. І. Пулюя та стандартів вищої освіти і містить такі структурні елементи: загальна інформація про освітню програму, її мета та основні характеристики, придатність випускників до подальшого навчання та працевлаштування, особливості викладання за освітньою програмою та оцінювання здобувачів вищої освіти, інтегральні, загальні та фахові компетентності, ресурсне забезпечення для реалізації освітньої програми, основні компоненти освітньої програми та їх взаємозв'язок з компетентностями та очікуваними результатами навчання. Реалізація запропонованої освітньої програми створить можливості для всестороннього розвитку здобувачів вищої освіти та забезпечить їм конкурентний рівень вмінь та знань для майбутнього працевлаштування».
4. Член експертної ради Бабій С.А.: «Членами робочої групи представлено достатнє обґрунтування щодо необхідності відкриття нової освітньої програми та в проекті освітньої програми містяться складові, які дадуть змогу здобувачам вищої освіти за даною освітньою програмою забезпечити вимоги ринку праці в сфері обліку, аудиту, оподаткування та консалтингу».

5. Голова експертної ради Стечишин О.В.: «Назва та зміст представленої освітньої програми є актуальними та повністю відповідають сучасним вимогам як роботодавців так і здобувачів вищої освіти. Вважаю, що дана програма може бути започаткована в освітньому процесі ТНТУ ім. І. Пулюя».
6. Решту членів експертної ради підтримали думки Стечишина О.В. та Бабія С.А. та запропонували започаткувати представлену освітню програму у навчальному процесі ТНТУ ім. І. Пулюя.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Схвалити назву освітньо-професійної програми «Діджитал-облік та консалтинг» та затвердити її зміст у представленому робочою групою варіанті.
2. Рекомендувати вченій раді ТНТУ ім. І.Пулюя започаткувати в освітньому процесі університету освітньо-професійну програму «Діджитал-облік та консалтинг» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для здобуття першого рівня вищої освіти.

**Голова експертної ради  
кафедри бухгалтерського обліку  
та аудиту  
Ради роботодавців ТНТУ ім. І. Пулюя**



**О.В.Стечишин**

**Секретар експертної ради**



**О.Р.Кіляр**